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問 1

( P ) 5 式 = - 9 + 5
= - 4
～

2

(イ ) よ 式 = -1 -1

典
(ウ) 5 式 =b

= 4bm 3

(I) 与 式 =

3 ( 3x + 2y ) - 5 (x - 3 Y )

15

=

9 x t 6 は - 5 x + 15 y
15

4 xt 21 は
=

15
mnnn

3

(オ) 与式 =2
-

607 + 12
= 4 - 7 + 6√π t 12
= + 6mm 4



問 2

( ア) 与 式 = xt 12 x + 36 - 5x - 30 - 24
= x

+

7 x- 18
= (x - 2 )(x + 9 )
mmmmn 4

(別解 )

A = x t 6 とおくと

与 式 = A
2
- 5 A - 24

= ( A - 8 )( A + 3 )
= ( x + 6 - 8 )( x t 6 t 3 )
= ( x - 2 )(x + 9 )
mmmn

4

(イ) 解 の 公式 より

x =
- ( - 3 ) ±√ C-3*

2 × 1

3 ± √5
=

2 2
mm

(ウ ) Y = ax ” におて xが p から q まで 変化する
とき 変化の 割合は a ( ptf ) mm

で
表されるる

よ。 て Y = ax
”

におて x がしから 4 まで
変化したとき 変化 の割合は A ( 1 + 4 ) = 5a
でありこれが 一 3 なので

5

a = - 3 i: a = -
B

mm～
2

































(ウ ) 難問
DAEC と O CEB に

ーローーロ、 おいて
、
底辺をそれぞれ

AC
, CB とすると

② D 高 さは 等 しいら
山

OAEC と O CEB の

面積比 は 底辺比 と
s

寺 しい 。

AC : CB = 2 : 1 より
OAEC : LCEB = 2 : 1

OAEC ～
-

OCEB①
～

と表すと OACE と

ロ BCE F の 面積 は 等 しら
DBCEF =②

よって ② 卍
い い

OBEFN = □ BCEF - OCEB

逃

ーーローーロ、
“

へ ED に補助線 を 引 く
E ( - 3-3 ) . D ( 3 , - 3 )

より
② D

ED = 3 - (- 3 )
儿 m

= 6
m

また ,
A (- 5

,
5 )

.

B ( 5
,
5 )

より
(-3- 3)～

6/
( 3,-3 )

ABM = 5 - (- 5 )=⑩




















